



ERRATA N.º 007/2021

**ALTERAÇÃO ANEXO I- CRONOGRAMA DO EDITAL 013/2021 - PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, comunica **ERRATA N.º 007/2021** ao **EDITAL SEMED N.º 13/2021**, para alteração no Anexo I, para nele fazer constar que:

CONSIDERANDO, a alta demanda da análise documental devido ao número expressivo de Recursos no Processo Seletivo referente ao resultado da Entrega de Documento Edital 018/2021 e 019/2021-PCD.

RESOLVE, apresentar errata do Anexo I- Cronograma do Edital 013/2021 Processo Seletivo Simplificado

ONDE SE LÊ:

ETAPA	LOCAL	DATA
Publicação do Edital	Diário Oficial Municipal	18/06/2021
Inscrição	Portal da Prefeitura	18/06/2021 as 18h até 21/06/2021 as 12h
Classificação preliminar	Portal da Prefeitura	24/06/2021
Convocação para apresentar documentos	Portal da Prefeitura	
Apresentação de Documentos - Conforme Cronograma de Convocação	Portal da Prefeitura	30/06/2021 a 05/07/2021
Resultado da apresentação de documentos	Portal da Prefeitura	16/07/2021
Recurso	SEMED	19/07/2021
Resultado dos recursos	Portal da Prefeitura	23/07/2021
Resultado final	Portal da Prefeitura	23/07/2021
Convocação para escolha de local	Portal da Prefeitura	23/07/2021
Escolha dos locais de atuação Conforme Cronograma de Convocação	SEMED	26/07/2021 a 02/08/2021



LEIA- SE

ETAPA	LOCAL	DATA
Publicação do Edital	Diário Oficial Municipal	18/06/2021
Inscrição	Portal da Prefeitura	18/06/2021 as 18h até 21/06/2021 as 12h
Classificação preliminar	Portal da Prefeitura	24/06/2021
Convocação para apresentar documentos	Portal da Prefeitura	
Apresentação de Documentos- Conforme Cronograma de Convocação.	Portal da Prefeitura	30/06/2021 à 05/07/2021
Resultado da apresentação de documentos	Portal da Prefeitura	16/07/2021
Recurso	SEMED	19 e 20/07/2021
Resultado dos recursos	Portal da Prefeitura	30/07/2021
Resultado final	Portal da Prefeitura	30/07/2021
Convocação para escolha de local	Portal da Prefeitura	30/07/2021
Escolha dos locais de atuação Conforme Cronograma de Convocação	SEMED	02/08/2021 à 13/08/2021

São Pedro da Aldeia, 22 de julho de 2021.

Elias Valadão da Mota
Secretário Municipal de Educação